

内蒙古28名违规教师受到处理

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天) 8月26日,记者从自治区教育厅了解到,截至8月22日,内蒙古自治区平台收到举报信息383条,查证属实56条,通过跟踪督办,对22家校外培训机构给予处罚,对违规参与补课和违反减轻学生课业负担要求的28名教师分别给予辞退、解聘、降级、调离教学岗位和批评教育等处理。

记者了解到,自治区教育厅已经将“双减”工作纳入教育厅领导班子“我

为群众办实事”重点任务,自治区本级和12个盟市103个旗县(市、区)全部建立了监督举报平台,并向社会公布了举报电话和邮箱;12个盟市全部组建了以人大代表、政协委员、学生家长和媒体工作者为代表的“社会监督员队伍”,总计1280人。印发《内蒙古自治区校外培训机构专项整治工作方案》,对5项重点治理任务进行安排部署,8月底前完成集中整治,10月底前完成对各地专项整治情况的督查,力争到

2021年年底前建立常态化工作机制。指导各地教育部门联合市场监管局等部门开展联合执法,通过明察暗访等方式,对存在安全隐患、违规办学、虚假宣传、与学校勾连牟利、超前超纲教学、组织学生竞赛等问题的机构依法依规全面开展排查工作,并建立周报告制度。截至8月20日,12个盟市共摸排审批(备案)学科类机构2772家,全部为线下机构,现已全部暂停培训业务,其中,停业、停开义务教育阶段

学科类机构2596家,暂停整改及注销学科类培训机构176家。2021年上半年,内蒙古先后印发关于加强义务教育学校作业、睡眠、手机、读物、体质等“五项管理”工作的通知,特别规定了作业总量和作业时间,禁止教师利用微信群、QQ群等布置作业、公布考试成绩、要求家长批改作业等,坚决防止“校内减负、校外增负”。为了保障政策落地见效,5月至6月期间,组织各盟市教育督导部门采取明察暗访、访

谈师生、电子问卷调查等方式,对166所学校“五项管理”工作进行交叉检查,有效缓解了学生校内作业负担过重问题,为学生提供了健康成长的校内环境。在做实做好课后服务方面,截至8月20日,内蒙古80.03%学校已完成“一校一案”,96.92%的学校已做好秋季学期课后服务准备工作。有7个盟市21个旗县(市、区)的义务教育阶段学校组织开展了暑期托管服务试点,涉及学校及其他托管场所84个,参

与学生1512人,参与教职工295人。

下一步,各部门要对照《实施方案》任务清单和负面清单,对各地业务部门责任落实情况开展督查检查,督促各地主动作为、履职尽责,抓实细化抓好各项工作。进一步加大对监督举报平台的宣传力度,做到家喻户晓、人人皆知。对平台收到的举报线索要认真核查处,一经查实,既要严肃处理,还要及时曝光,形成良好的社会舆论氛围。

内蒙古依法治理 16.9万公里 农村牧区公路

新报讯(北方新报正
北方网记者 郑慧英) 8月24日,内蒙古人民政府新闻办公室召开《内蒙古自治区农村牧区公路条例》新闻发布会,发布该条例制定背景、编制原则及主要内容等相关情况。

据了解,通过几年来不懈努力,内蒙古农村牧区的公路交通运输实现跨越式发展,截至2020年年底,农村牧区公路总里程达到16.9万公里,所有苏木乡镇和具备条件的嘎查村全部实现通硬化路,农村牧区的道路运输通行环境发生了历史性变化。自治区交通运输厅立足实际,加快推进农村牧区公路立法,提高农村牧区公路工作的法治化水平,自2018年开始,经过深入调研、广泛征求行业和社会意见,借鉴区内外先进经验做法,通过3年多努力,于2020年11月26日经内蒙古自治区第十三届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过,《内蒙古自治区农村牧区公路条例》于2021年1月1日起正式施行。

《内蒙古自治区农村牧区公路条例》的出台,是推进内蒙古农村牧区公路健康有序发展的重要举措,开创了内蒙古依法治路的新局面,有助于落实各级人民政府和相关部门在农村牧区公路规划、建设、养护、管理和运营方面的职责,推进“四好农村路”建设工作顺利开展。

16家旅游景区拟确定为国家4A级和3A级

新报讯(北方新报正
北方网记者 马丽侠) 依据相关要求,经有关盟市文化和旅游局推荐,内蒙古文化和旅游厅按程序组织综合评定,有16家旅游景区达到国家4A级和3A级旅游景区标准要求,拟确定为国家4A级和3A级旅游景区,并于8月24日进行了公示。

这16家旅游景区分别

为:呼和浩特市的莫尼山非遗小镇(4A)、黄河印象神泉山庄旅游区(3A)、草原之门文化旅游景区(3A);包头市的草原英雄小姐妹事迹展览景区(3A)、内蒙古诗画草原旅游景区(3A);呼伦贝尔市的拓跋鲜卑历史文化园景区(4A)、乌兰山景区(4A)、白音哈达草原景区(3A);兴安盟的天骄天骏生态旅游度假区

假区(4A);通辽市的莫力庙世源温泉景区(3A);赤峰市的上京契丹辽文化产业园(3A)、山戎部落旅游区(3A);锡林郭勒盟的上都湖原生态旅游景区(3A);乌兰察布市的日光草原·大河湾旅游度假区(3A);鄂尔多斯市的鄂尔多斯赛车小镇(3A);满洲里市的蒙根花布拉格夏宫景区(3A)。

内蒙古新冠肺炎本土确诊病例清零

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 8月26日,记者从内蒙古自治区人民医院了解到,8月25日18时,在内蒙古自治区远程会诊中心,内蒙古自治区新冠肺炎医疗救治组组长孙德俊教授对在呼伦贝尔市海拉尔区确诊的新冠肺炎本土病例进行会诊并正式宣布,根据第八版《新冠肺炎病毒肺炎诊疗方案》,患者佟某已经达到出院标准,按照出院不离院原则,佟某需要继续隔离接受康复治疗和跟踪检查两周。这标志着呼伦贝尔市新冠肺炎本土病例再次清零,同时也标志着内蒙古自治区新冠肺炎本土病例清零,再一次取得新冠肺炎救治工作的阶段性胜利。

据介绍,这名新冠肺炎患者8月5日确诊,起初为新冠肺炎普通型,但随着病情发展,在8月10日转成重型,内蒙古自治区新冠肺炎医疗救治组马上派出内蒙古自治区新冠肺炎重症医疗救治团队一行9人,连夜赶往呼伦贝尔市海拉尔区,与呼伦贝尔市新冠肺炎专家组、海拉尔新冠肺炎专家组共同对患者展开救治工作,历经7天奋战,8月17日这名患者终于由重型转成普通型,8月25日,患者达到了出院标准。

孙德俊教授向佟某表示了祝贺,也感谢佟某能够积极地配合专家组救治工作。佟某激动地说:“非常感谢内蒙古自治区救治专家组、呼伦贝尔市救治专家组和海拉尔救治专家组,今天病房为祝贺我出院送来鲜花,其实我更想把这束鲜花送给救治我的一线人员,谢谢你们,也请大家放心,我一定会继续做好出院不离院的后续治疗检查的配合!”

内蒙古自治区卫健委最新通报显示:2021年8月26日7~15时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例和无症状感染者。治愈出院1例,为8月5日呼伦贝尔市海拉尔区确诊的本土病例。截至2021年8月26日15时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例2例,均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

安公高速公路项目开工

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 8月25日,G5511二广高速集宁至阿荣旗联络线安业至公主埂段高速公路项目开工仪式在锡林郭勒盟正镶白旗安公高速明安图互通区举行。随着开工令下,数十台机械设备同时启动,这标志着安公高速公路项目正式开工建设。

安公高速是国家高速公路网中,二连浩特至广州高速公路集宁至阿荣旗的联络线,横跨锡林郭勒盟南部,是内蒙古高速公路网“横三”的重要组成部分,也是连接内蒙古东西部的重要纽带。该项目从乌兰察布市与锡林郭勒盟交界的安业村起,途经正镶白旗、正蓝旗,到锡林郭勒盟与赤峰市交界的公主埂村止,建设规模178.9公里,采用双向四车道高速公路标准建设,设计时速每小时120公里,并同步建设辅道186.9公里,预算总投资58.7亿元。工程计划2024年4月完工。



教学科研要扎根,背后